



## **В Астраханской области местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении четырех девочек**

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 68-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении иных насильственных действий сексуального характера в отношении четырех девочек в возрасте от 4-х до 8-х лет (п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ).

Следствием установлено, что 23 июля 2015 года подозреваемый, находясь около своего дома, встретил четверых девочек. Мужчина купил детям мороженое детям, и под обманном предлогом заманил их к себе домой, где, используя беспомощное состояние потерпевших, совершил в отношении них иные насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время по ходатайству следователя судом подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

27 Июля 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/951083>